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Pismeni ispit iz predmeta Matematika
1. Dokazati metodom matematicke indukcije da za sve prirodne brojeve n vazi
1 1 1 n
6+E+"'+n2+3n+2 S 2n 44
2. Koliko ima racionalnih ¢lanova u razvoju binoma (v/4 + v/3)1%°,
3. Nadi sve vrijednosti korijena +/z, ako je z = (—1 4 1)°.
1 1 6 2 -1 0
4. Rijesiti matriécnu jednacinu X 'AB = B'A™! akosu A= |2 -3 0|iB=|1 -4 1
0 1 1 1 0 2
e - " . 3w
5. [Ispitati i graficki predstaviti funkciju y = :
1+ a3
6. Ispitatii graficki predstaviti funkcij Gl
. Ispitati i graficki predstaviti funkciju y = ————.
p g p Y= e
ac2
7. Ispitati i graficki predstaviti funkciju y = 23”6 .

2

8. [Ispitati i graficki predstaviti funkciju y = In i T
x

dx
3cos?x + 4sinx’

9. Izracunati integral /

B ! Az + 2
10. Izracunati integral
6-v3 vV —34 + 122 — 22

1
11. Izracunati integral / V4 — 22 dx.
0

12. Na parabolu y = 1 — 22 povuéena je normala u tacki presjeka parabole i pozitivnog dijela
x-ose. Odrediti povrsinu figure koju ¢ine data parabola, povucena normala i y-osa.

13. Odrediti ekstremne vrijednosti funkcije z = 823 — y® + 62y + 7.

14. Odrediti ekstremne vrijednosti funkcije z = % + (47— — y)(x + g)

34

15. Rijesiti diferencijalnu jednacinu 3’ = y*cosz + ytgz.

1
16. Rijesiti diferencijalnu jednacinu gy’ + — =
Y
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(Ova stranica je ostavljena prazna)
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